

"Najbolja potvrda koliko sam zadovoljna makeoverom kod doktora Bagatina je kompliment mojih sinova: Mama, izgledaš baš sretno", izjavila je Jelena Đuranec



U četrdesetim godinama žene se najčešće susreću s dehidriranom kožom, manjkom elastičnosti i zategnutosti, a kao idealno rješenje u Poliklinici Bagatin preporučaju Volite dermalni filer

Za kožu bez ZNAKOVA STARENJA

Dehidirana koža, manjak elastičnosti i zategnutosti te izraženiji znakovi starenja na području lica, vrata i dekoltea najčešće su promjene koje žene uočavaju u četrdesetim godinama života. Upravo taj scenarij dobro je poznat i 40-godišnjoj Jeleni Đuranec iz Zagreba. Majci i poslovnoj ženi kojoj su ubrzan stil života, stres i izlaganje suncu ostavili neželjene tragove na koži. Njezinu veliku želju za odmornim i svježim izgledom odlučili su ispuniti u Poliklinici Bagatin pomoću najboljeg proizvoda za povećanje kvalitete kože - Juvederm Volite dermalnog filera!

Idealno rješenje

Nakon dugotrajnih izlaganja suncu, ali i prolaskom godina, Jelena je primijetila kako koža ubrzano gubi svoju elastičnost. Njezino lice žudilo je za vlažnošću koje kreme više nikako nisu uspjele nadoknaditi. Prvi korak makeovera bio je konzultacijski pregled kod doktora Tomice Bagatina, službenog trenera i edukatora za aplikaciju Juvederm hijaluronskih filera i Vistabela u Hrvatskoj te cijeloj regiji.

Nakon konzultacija i detaljnog uvida u stanje Jelenine kože, utvrđeno je da je uz lice, procesom starenja jednako zahvaćeno i područje vrata i dekoltea. Doktor Bagatin odlučio se za Volite dermalni filer kao idealno rješenje za dehidriranu i umornu kožu bez sjaja kojoj je potrebna revitalizacija.

"Kod 40-godišnje Jelene pojavili su se tipični znakovi starenja koje možemo i očekivati u toj dobi. Srećom, danas nisu potrebne velike intervencije kako bi koža izgledala mladoliko i svježje, a pomoću Volite dermalnog filera dobivamo upravo to - pomlađenu i dubinski nahranjenu kožu u samo jednom dolasku", poručuje dr. Bagatin.

Riječ je o inovativnom injekcijskom preparatu oblikovanom tako da uz samo jedan tretman poboljša kvalitetu kože u trajanju do čak devet mjeseci. Osim što njegova svojstva pospješuju hidrataciju i teksturu kože, također poboljšavaju i njezinu glatkoću.

Tretirana područja

Promatrajući Jeleninu kožu, dr. Tomica Bagatin odlučio se za aplikaciju filera na područje lica, vrata i dekoltea. Vodeći se i velikom Jeleninom željom za brisanjem umornog izgleda s lica, doktor je za regiju lica procijenio da mu je potrebno nešto više preparata.

Ravnomjerno je aplicirao nekoliko mililitara kako bi ublažio izraženije bore oko očiju, tzv. bore smijalice, zatim nazolabijalne bore od nosa do usana koje su bile poprilično izražene te se pobrinuo za isušenost kože na području jagodica, odnosno, obraza.

Također, uz lice, bilo je potrebno osvježiti i kožu vrata i dekoltea. Naime, znakovi starenja se na vratu pojavljuju mnogo ranije nego na ostatku tijela, a koža je na vratu i bitno tanja.

Pomlađena, ujednačena i blistava koža

Nakon aplikacije Volite dermalnog filera, Jelenino je lice poprimilo zdraviji, puniji i svježiji izgled. Osim toga, znakovi starenja na licu, vratu i dekoltea vidno su smanjeni. Minimalnom količinom preparata, osim vidljivih promjena, potaknuti su procesi i pod kožom koji će usporiti nastanak novih znakova starenja.

"Moja koža je vidno nahranjena, hidratizirana i sjajna! Napokon sam se riješila onog umornog izgleda kojeg ni najbolji make up više nije mogao prekriti. Oduševljena sam jer sada i bez šminke izgledam odmorno i svježje. A najbolja potvrda koliko sam zadovoljna makeoverom kod doktora Bagatina je kompliment mojih sinova: Mama, izgledaš baš sretno", izjavila je Jelena Đuranec.

Za dubinski hidratiziran i svjež izgled po regijama korišteni su Volite hijaluronski dermalni fileri koje još nazivamo i skin boosterom jer su dizajnirani tako da prvenstveno nadoknađuju hijaluron i kolagen - iznutra. A oduševljenje pacijentice rezultatom samo je potvrda da za fenomenalne rezultate nije uvijek potreban odlazak pod nož.

Poliklinika Bagatin

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr